西藏珠峰资源股份有限公司 关于股东权益变动的提示性公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈 述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重要内容提示:

- 本次权益变动属于减持股份,未触及要约收购
- 本次权益变动为持股 5%以上股东股份变动,不涉及公司控股股东及实际 控制人变化

一、本次权益变动基本情况

西藏珠峰资源股份有限公司(以下简称"公司")于 2020年1月7日收到 5%以上股东(非控股股东)上海歌石祥金投资合伙企业(有限合伙)(以下简称 "歌石祥金") 编制的《简式权益变动报告书》, 基本情况如下:

- (一) 信息披露义务人基本情况
- 1. 信息披露义务人名称: 上海歌石祥金投资合伙企业(有限合伙)
- 2. 类型:有限合伙企业
- 3. 注册地址: 上海市嘉定工业区叶城路 912 号 J1647 室
- 4. 通讯地址: 北京市丰台区南四环西路 188 号 12 区 47 号楼 5 层
- 5. 执行事务合伙人: 上海平佑企业管理有限公司
- 6. 注册号: 913101140781815931
- 7. 成立日期: 2013年9月25日
- 8. 经营期限: 2013 年 9 月 25 日至 2033 年 9 月 24 日
- 9. 主营业务: 事业投资、投资管理、投资咨询(除金融、证券)
- (二) 本次权益变动基本情况

因质押股份融资违约, 歌石祥金于 2019 年 7 月 25 日至 2020 年 1 月 6 日,

累计通过集中竞价交易及大宗交易的方式,被动减持公司股份 4660.6028 万股,占总股本的 5.10% (以下简称"本次权益变动")。

二、所涉及后续事项

- 1. 上述股东权益变动情况不会导致公司控股股东、实际控制人发生变化。
- 2. 本次权益变动后,歌石祥金尚持有公司 9,339.3972 万股股份,占总股本的 10.22%,全部处于质押状态。
- 3. 本次权益变动信息披露义务人为歌石祥金,信息披露义务人按规定及时编制并披露了权益变动报告书,具体内容详见公司于 2020 年 1 月 8 日在上海证券交易所网站(www.sse.com.cn)披露的《简式权益变动报告书》。

特此公告。

西藏珠峰资源股份有限公司 董 事 会 2020年1月8日